

Пожелаем не халявы, а стремления учиться

Впереди их ждут пары, сессии, зачёты, лекции, участие в самых разных городских событиях... Для более чем 1000 первокурсников НВГУ в День знаний началась новая, ещё не известная им жизнь, о которой они так мечтали, сдавая ЕГЭ.

Один из вчерашних абитуриентов, который сегодня с гордостью называет себя студентом, - Игорь Бердиев, выпускник СШ №7. Парень теперь первокурсник инженерно-технического факультета кафедры «Нефтегазовое дело». Решил поступить в местный вуз, потому что любит свою малую родину, мечтает внести свой вклад в развитие Нижневартовска и его главной экономической отрасли. Несмотря на уверенность в своём выборе, 1 сентября и Игорь встретил со смешанными чувствами и волнением: «Сейчас в ожидании первых пар, первых дней студенчества. Много планов: кроме занятий учебной деятельностью, хотелось бы проявить себя и в спортивной жизни университета. Я надеюсь, что студенческие годы будут самыми прекрасными в жизни».

Поздравили студентов и преподавателей председатель окружной Думы Борис Хохряков, депутат Тюменской областной Думы Вячеслав Танкеев, а

также председатель Думы Нижневартовска Максим Клец.

В своей речи Борис Сергеевич отметил, что ребята выбрали не просто уникальный вуз, но и самый первый в Югре. По результатам ежегодного рейтинга Федерального агентства по образованию университет входит в десятку лучших педагогических, лингвистических и гуманитарных вузов России. За всю историю НВГУ профессорско-преподавательский состав подготовил более 20 тысяч востребованных специалистов.

- Многие говорят, что студенческие годы - лучшие, они наполнены общением и свободой, - начал Максим Клец. - Однако не забывайте, что учёба в вузе - это в первую очередь возможность получить огромный багаж знаний, от которого будут зависеть ваш дальнейший карьерный рост и жизнь. И для этого в нашем вузе всё есть, только от вас зависит, как вы этим воспользуетесь.



Все выступающие пожелали ребятам новых научных открытий, успехов в учёбе и выразили надежду, что свои знания после успешного окончания университета они применят в родном городе.

Дарья Ткаченко. Фото автора.